



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සන්නිවේදන, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 457 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 16/03/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. හෙරොයින් සමග සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීම් 04 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 410 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 210 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 210 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 37, 41 හා 50 වයස්වල පසුවන දෙමටගොඩ, බොරැල්ල හා මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ ගංජා සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිහගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින අළුයම් කාලයේදී තිහගොඩ පොලිස් වසමේ පහලවිටිය ප්‍රදේශයේ දී තිහගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් මෙහෙයුම් රාජකාරි යෙදී සිටියදී මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක්, බෝර 12 වර්ගයේ පතරොමක් හා ගංජා ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31ක් වන කරගොඩ, උයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිහගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.15 වන දින දහවල් කාලයේදී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් වසමේ පාවට්ටාකුලම් ප්‍රදේශයේ දී තිරුක්කෝවිල් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55ක් වන විනයාගපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ දී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීම් 02 ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 41 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ රඹුටන්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ මාලසිංහගොඩ ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන හෝකන්දර නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින සවස් කාලයේ දී බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ මැදගම ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ සුක්ෂ්ම ලෙස නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරන බවට බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 (බෝතල් 90) ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2080 ක්, ගෑස් සිලින්ඩර් 02 ක්, ගෑස් ලීප් 02 ක් සහ තඹ දඟර 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට - කොබෙයිගනේ පොලිස් ස්ථානය.

2022.03.15 වන දින සවස් කාලයේදී කොබෙයිගනේ පොලිස් වසමේ කුඩා සියලලාගස්වැව ප්‍රදේශයේදී කොබෙයිගනේ පොලිසියේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිශ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 73 ක් වන කොබෙයිගනේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොබෙයිගනේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින සවස් කාලයේදී ඇල්ල පොලිස් වසමේ කරදගොල්ල ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට ඇල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර යතුරු පැදියක්, කැණීම් උපකරණ සහ පූජා භාණ්ඩ සමඟ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බණ්ඩාරවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් කිහිප දෙනෙකු පලා ගොස් ඇති අතර, එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිතිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.15 වන දින සවස් කාලයේදී පොල්පිතිගම පොලිස් වසමේ හත්පොකුණ ප්‍රදේශයේ ඉඩමක පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම්

කරන බවට පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර යතුරු පැදි 02 ක්, ඇමෝනියා ග්‍රෑම් 400 ක්, වතුර මෝටරයක්, කැණීම් උපකරණ සහ පුජා භාණ්ඩ සමඟ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 38 ක් වන පොල්පිනිගම හා අඹේපුස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් කිහිප දෙනෙකු පලා ගොස් ඇති අතර, එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මළ සිරුරක් - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.

2024.03.15 වන දින දහවල් කාලයේදී කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කැලිඩෝ වෙරළ තීරයේ නාඳුනන පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් 65 ක් අතර, උස අඩි 05 ක් පමණ වන පිරිමි පුද්ගලයෙකි. සුදු ඉරි සහිත ෂර්ට් එකක් සහ කළු පැහැති බොටම් කලිසමක් හැඳ සිටින අතර, කළු පැහැති කැන්වස් සපත්තු යුගලක් පැළඳ සිටී.

මෘත ශරීරය කළුතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

12. වන අලියෙකු පහර දීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - පොතුවිල් පොලිස් වසම.

2024.03.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කෝමාරි ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහර දීමෙන් පුද්ගලයෙකු මිය ගොස් ඇති බවට පොතුවිල් පොලිසියට ලද තොරතුරක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ ඉතාලි ජාතිකයෙකි.

මරණකරු තවත් ශ්‍රී ලාංකික පුද්ගලයින් කිහිප දෙනෙකු සමඟ ඉඩමක් මිලදී ගැනීමට පෙර එය පරීක්ෂා කිරීමට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණපා ඇත. පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. ළිඳට වැටී දැරියක් දියේ ගිලීමක් - මදුරන්කුලිය පොලිස් වසම.

2024.03.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී මදුරන්කුලිය පොලිස් වසමේ විරුතොඩේ ප්‍රදේශයේදී ළිඳකට වැටී දියේ ගිලී පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කළ දැරියක් මියගොස් ඇති බවට මදුරන්කුලිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 06 ක් වන විරුතොඩේ, මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

දැරිය තම නිවස අසල ඇති ලීදෙන් පනිට්ටුවක් ආධාරයෙන් වතුර ගැනීමට යාමේදී ලීදට වැටී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මදුරන්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. බරපතල තුවාල සිදු කිරීමක් - වත්තල පොලිස් වසම.

2024.03.15 වන දින උදෑසන කාලයේදී වත්තල නගරයේ පිහිටි වෛද්‍ය පරීක්ෂණ ආයතනය සේවය කළ කාන්තාවකට කතුරකින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකර ඇති බවට වත්තල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තුවාලකාරිය ඉහත වෛද්‍ය පරීක්ෂණ ආයතනයේ සේවය කරමින් සිටියදී ඇගේ සැමියා එම ස්ථානයට පැමිණ ඇති අතර , දෙදෙනා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් අනතුරුව එම ස්ථානයේ තිබූ කතුරකින් ගෙල ප්‍රදේශයට ඇත ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සැකකාර සැමියා පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් වීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.